

## Подводя итоги сезона...

Около 250 тысяч магнитогорцев побывало на спектаклях театра имени Пушкина в нынешнем сезоне.

Какая же из восьми новых работ театра покзалась зрителю наиболее интересной? Что они посчитали неудачными? Какие пьесы хотели бы увидеть на магнитогорской сцене в будущем сезоне?

В таком направлении шел разговор на состоявшейся на днях конференции зрителей. Она началась докладом главного режиссера А. А. Резина, который рассказал о работе творческого состава, об актерских удачах в нынешнем сезоне, поделился планами театра.

Большинство выступающих положительно оценило нынешний репертуар. «Театр вместе с драматургами стремился поднимать актуальные вопросы жизни, говорить со сце-

ны о нашем времени, о современном герое», — заявил в своем выступлении работник горного управления комбината тов. Жуков.

Как большое начинание коллектива отмечено было проведение дней театра, укрепивших связь со зрителями. По мнению работника калибровочного завода тов. Филипповой, с будущего сезона следует организовать еще и общегородские дни театра для молодежи. Преподователь пединститута тов. Агеносов посвятил свое выступление молодым актерам, пополнившим в этом сезоне труппу. Молодежь хо-

рошо заявляла о себе в спектакле «Разбуженная совесть», но в последующих ролях, по мнению т. Агеносова, некоторые молодые исполнители только повторили уже найденные ранее краски и приемы.

Участниками конференции были высказаны и другие критические замечания. Руководство театра мало думает о закреплении актерских кадров, неудовлетворительно каждый год обстоит дело с ор-

ганизацией гастролей, — отметил председатель культкомиссии профкома тов. Поляков. Учитель школы № 21 тов. Шамрай, учащаяся педучилища Н. Венгерская высказали претензии театру за плохое обслуживание школьников.

Но справедливо указав на недостатки, собравшиеся все же единодушно высказали мнение, что театр пришел к концу сезона с хорошими итогами, кол-

лектив работал творчески, был взыскательным к себе.

Театру были вручены грамоты горкома КПСС и горисполкома, предприятий и учебных заведений города. Грамотами была отмечена и творческая работа многих актеров.

Несколько дней спустя состоялось закрытие сезона. Это событие было ознаменовано показом нового спектакля-инсценировки романа Тургенева «Дворянское гнездо», поставленного режиссером В. Федоровым.

Спектакль был тепло принят зрителями.